

中天国富证券有限公司对上海证券交易所
《关于卓郎智能技术股份有限公司 2020 年年度报告的信息
披露监管工作函》相关问题之回复

上海证券交易所：

卓郎智能技术股份有限公司（以下简称“卓郎智能”或“上市公司”或“公司”）于 2021 年 6 月 2 日收到上海证券交易所上市公司监管一部下发的《关于卓郎智能技术股份有限公司 2020 年年度报告的信息披露监管工作函》（上证公函【2021】0577 号）（以下简称“监管工作函”）。中天国富证券有限公司（以下简称“独立财务顾问”）作为卓郎智能重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易项目的独立财务顾问，针对监管工作函相关问题进行核查并出具核查意见，具体如下：

问题 6.关于重组标的减值测试。根据相关公告，公司重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易的业绩承诺期为 2017-2019 年，承诺期满后，公司将 对卓郎智能机械有限公司进行减值测试，并以此确定业绩承诺补偿金额。公司财务顾问出具的 2020 年度持续督导意见显示，截至 2021 年 5 月 14 日，上述减值测试工作尚未完成。请公司：补充披露业绩承诺期于 2019 年即已届满，迟至 2021 年 5 月仍未完成减值测试的原因、存在的具体障碍及其影响，并说明公司拟采取的应对措施、完成减值测试的具体计划和时间表。请财务顾问发表意见。

回复：

一、公司说明

公司重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易的业绩承诺期于 2019 年届满，截至目前尚未完成减值测试的主要原因及障碍如下：

公司 2019 年年报于 2020 年 6 月 30 日完成并公告，由于年审会计师事务所对该年年报出具了保留意见，在非标意见的影响未消除之前进行价值评估，不能客观全面地对重组标的（卓郎智能机械有限公司，以下简称“卓郎智能机械”）

的公允价值进行评估。因此，相关减值测试工作未能在 2019 年年报出具后及时完成。

公司 2019 年非标审计意见的影响于 2020 年 12 月 18 日消除并完成公告。但是，受到 2020 年新冠疫情的严重影响，公司所处行业和市场的外部经营环境发生较大的变化，截至目前对新冠疫情的防控工作仍在全球范围内持续进行中。由于公司的供应链、生产和销售分布于中国及几大重要的海外市场（包括印度、德国、土耳其、东南亚、美国等），疫情的影响导致公司 2020 年实际经营业绩与原预算产生了较大偏离，此外，疫情对于公司编制的未来盈利预测假设的影响仍需时日加以验证和评估。

公司拟采取的应对措施、完成减值测试的具体计划和时间表如下：

会计师事务所对卓郎智能机械进行减值测试，需在评估机构对其确定评估值并出具评估报告基础上进行。评估机构已经调阅卓郎智能机械的历史经营资料，完成对其所有历史数据的采集，并对相关人员进行访谈；目前公司同评估机构正在进一步沟通评估事项以及相关的资料准备事项。

公司会密切关注全球疫情动态，并保持与评估机构的密切沟通，力争于 2021 年末前完成标的资产的评估和减值测试工作。

二、独立财务顾问意见

根据上市公司与业绩承诺补偿主体签署的《业绩承诺及补偿协议》及其补充协议，业绩承诺期间届满后，上市公司应对卓郎智能机械进行减值测试并聘请具有证券业务资格的会计师事务所出具专项审核意见。受限于公司 2019 年非标审计意见以及新冠疫情的影响，相关减值测试工作尚未完成。本独立财务顾问将持续关注及督促卓郎智能机械减值测试工作的进展情况。

（此页无正文，为《中天国富证券有限公司对上海证券交易所<关于卓郎智能技术股份有限公司 2020 年年度报告的信息披露监管工作函>相关问题之回复》之签章页）

